

Китайский студент решил пройти 200 километров на лыжах, чтобы добраться домой

Автор: Mnerdana
05.04.2009 07:29 -

В настоящее время Китай переживает необычно холодную зиму с метелями, и поскольку дороги занесены снегом, отменены рейсы автобусов и других общественных транспортных средств. Однако студент, мечтавший попасть на Новый год в свой родной город, нашел выход из положения, он решил пройти весь путь на лыжах. Дорога от города, где он учится в университете, до его родного города составляет ни много, ни мало 200 километров, но молодого человека это не испугало. Он одолжил лыжи, взял с собой запас провизии и отправился в путь. Но хотя студента не напугали трудности, до дома он так и не дошел. Его остановили полицейские, переправившие молодого человека на ближайшую автобусную станцию. Об этом сообщили местные СМИ, а вот добрался ли смелый китаец до дома, так и неизвестно.